
 

 

 

 

 

去る 4月 20日（日）に高森児童館において令和 7年度の北高森自治会定時総会を開催

されましたので、報告をいたします。 

午後 2時から出席者数 33名、議長に細谷毅義氏を、議事録署名人に関野裕氏をそれぞ

れ選任いたしました。議案は、 

第 1号議案：令和 6年度事業報告について 

第 2号議案：令和 6年度収支決算報告について 

 令和 6年度事業報告を現自治会長の髙梨芳房氏から報告があり、8月に納涼祭を開催し

たこと、10月に地区体育祭等に参加したこと、11月の敬老会は記念品贈呈に変更、12月

には自主防災訓練を開催したことなどが報告されました。市への要望事項として中央マド

カ幼稚園前の浸水対策工事の着手や市道 60号線沿いの法面除草や樹木のせん定の実施に

ついて報告がありました。採決の結果、賛成多数により可決されました。 

 次に、令和６年度決算について、篠倉会計担当理事から各事業費について執行内容が報

告されました。また、児童館の更新に向けた積立金特別会計積立状況も報告されました。

その後、会計監査報告があり、適正に執行されている旨の報告がありました。この中で、

決算において加入世帯者数と会費収入済額との差異についての質疑がありましたが、採決

の結果、賛成多数により可決されました。 

第 3号議案：令和 7年度役員について（会長並びに各役員の選任、自治会長等推薦委員会

委員長からの報告）本来であれば、次期自治会長候補の副会長を選任すべき年度である

が、候補者からの承諾が得られないため、継続協議との報告がありました。採決の結果、

賛成多数により、可決されました。 

第 4号議案：令和 7年度事業計画（案）について 

第 5号議案：令和 7年度収支予算（案）について 

 令和 7年度事業計画は、従来どおり「ふれあう地域活動」、「支えあう地域活動」、「共有

する地域活動」を柱とした取り組み方針のもと、「納涼祭の開催」や「地区体育祭への参

加」「防犯・防災活動」等の地域活動に取り組むとの説明が自治会長からありました。特

に、「防犯・防災活動」については、昨年の台風 10号被害を踏まえて、自主防災組織の強

化や防災訓練等への参加について要請がありました。事業計画の中で、過去の防犯灯設置

要望の経過について質疑がありましたが、現自治会長に一任するとの結論に至り、採決の 

結果、賛成多数により可決されました。 

報告第 1について：令和 6 年度の活動報告について 

 法人化検討委員会委員長（自治会長）から活動報告があり、市における見直しの方針と

3年間の指定管理期間の延伸について報告がありました。 
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会長 髙梨 芳房 

副会長 重田 孝哉 

会計部 篠倉 敏紀・山上 耕平 
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児童館管理部 重田 孝哉（兼務） 

会計監事 細谷 久夫・植松 幹実 
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